

Новость · 14 июня 2019, 08:29

## Суд вернул права водителю, которого оштрафовали за пьяную езду в Архангельске, хотя он в тот день был в Финляндии

Октябрьский районный суд Архангельска отменил решение о лишении прав москвича Евгения Чумакова за пьяную езду в городе из-за «недоказанности обстоятельств», [сообщает](#) адвокат Ольга Чумакова. В день нарушения Чумаков находился на отдыхе в Финляндии.

«Девять месяцев понадобилось на то, чтобы доказать совершенно очевидные факты», — написала адвокат.

3 января 2017 года Чумаков катался на лыжах с семьей и друзьями в Финляндии. Это подтверждается справками из ФСБ и посольства страны, данными биллинга и банковскими выписками.



**«Им мало всех доказательств»**. Можно ли ездить пьяным по Архангельску, находясь в Финляндии

Через несколько месяцев Чумаков обнаружил, что его лишили прав и наложили штраф за то, что 3 января 2017 года он ездил по Архангельску пьяным.

Полицейские зафиксировали в его крови «0,907 мг/л чистого этилового спирта». При этом в документах были указаны неправильные марка машины Чумакова и адрес проживания, остальные данные совпали.

Москвич несколько раз обжаловал решение суда. «Медиазона» подробно **рассказывала** об этой истории.